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m ě s t s k ý  ú s t a v  s o c i á l n í c h  s l u ž e b  m ě s t a  p l z n ě

Narozeniny  
ve „Čtyřlístku“
Říká se, že věk je jen číslo, ale 
když se na pomyslném počítadle 
objeví číslovka 95, je to okamžik, 
před kterým je třeba smeknout. 
V těchto dnech oslavil své životní 
půlkulatiny pan Josef B. 
Narozeninový den se nesl v duchu  
gratulací, blahopřání a květin. Po- 
gratulovat přišla nejenom rodina 
ale i personál našeho Domova. Rádi 
bychom ještě jednou panu Josefovi  
popřáli všechno nejlepší, pevné 
zdraví a spokojenosti do dalších let.

Bc. Kristýna Gruberová,  
PSS pro základní výchovnou 

nepedagogickou činnost,  
DZR „Čtyřlístek“

Návštěva čtyřnohých 
kamarádů ve „Čtyřlístku“
Jednou měsíčné se naše chodby rozezní nadšeným štěkotem a tichým 
mňoukáním. Pravidelné návštěvy pejsků a kočiček se staly jedním z nej- 
oblíbenějších dnů v našem kalendáři. Každá návštěva je přizpůsobena 
možnostem našich klientů. 
Den plný zvířecí radosti probíhá dvěma způsoby. V klidu na pokoji, je pro ty,  
kteří dávají přednost soukromí nebo se nemohou účastnit společného  
setkání. Nebo vesele ve skupině, která probíhá ve společenské místnosti  
našem „skleníku“ či u televize. Hlavním cílem těchto návštěv je přímý  
kontakt. Naši klienti si užívají hebkou srst, teplo zvířecího těla a bezprostřed- 
ní radost. Nechybí ani odměna ve formě pamlsku, kterou si pejsci vyslouží  
při nějakém kousku. Děkujeme všem majitelům a jejich zvířecím parťákům 
za krásně zpestřené dopoledne. Bc. Kristýna Gruberová, 

PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“



Dopolední aktivity  
v Domově „Čtyřlístek“
Život v našem Domově „Čtyřlístek“ je opravdu pestrý. Každý den se snažíme, 
aby naši klienti měli možnost probudit svou kreativitu, protáhnout tělo a po- 
bavit se s ostatními. Naše dopoledne jsou doslova nabitá energií a aktivitami, 
ze kterých si vybere úplně každý. Klienti se mohou zapojit do různorodých 
činností, které se konají na jídelně Domova. 
Mezi tyto aktivity patří kreativní dílny a keramika – kreslení, ruční práce a práce 
s hlínou. Je to skvělý trénink jemné motoriky a fantazie. Kondiční cvičení, které 
je přizpůsobeno schopnostem každého klienta. Velké oblibě se těší i vědomostní 
kvízy a napínavá hra bingo. Mezi očekávanými okamžiky jsou u nás hudební 
vystoupení. Pravidelně k nám zavítají různé hudební skupiny a soubory. Jednou  
z nejmilejších aktivit je společné pečení. Odměnou je pak hromadná ochutnávka 
u kávy či čaje. Nechybí ani promítání oblíbených filmů různých žánrů a roků. 
Zatímco dopoledne patří společným akcím, odpoledne se u nás nese v klidnějším 
duchu. Zaměřujeme se především na individuální návštěvy u našich imobilních 
klientů. Naši aktivizační pracovnice docházejí přímo k lůžku, kde je prostor  
na předčítání či prostý rozhovor. Našim cílem je, aby každý den měl svůj smysl  
a rytmus. Jsme rádi, že naše klienty tyto aktivity baví a mají z nich radost.

Bc. Kristýna Gruberová,  
PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“

Paní Kadlecová, klientka DZR „Čtyřlístek“



„Valentýnská párty“
V DOZP jsme si Valentýn užili na tanečním parketu. Sál byl vyzdobený 
srdíčky, hrály oblíbené písničky a o dobrou náladu nebylo nouze. Tančilo 
se, zpívalo, soutěžilo i smálo.
Nechybělo malé občerstvení a společné focení na památku. Bylo to moc 
příjemné odpoledne, plné radosti i hezkých chvil.

Petra Kroftová, PSS pro přímou obslužnou péči, DOZP „Nováček“

Hudební dopoledne ve „Čtyřlístku“
Středeční dopoledne 4. února se v Domově „Čtyřlístek“ neslo v rytmu melo- 
dií. Našim klientům přijelo zahrát a zazpívat Duo VAAN, které tvoří pan  
Václav Žakovec a Anna Volínová.
Hudba má zázračnou moc - dokáže vrátit čas, vyvolat krásné vzpomínky a spo- 
jit lidi bez ohledu na věk. A přesně to se ve středu stalo. Duo VAAN si pro nás 
připravilo pestrý repertoár od nesmrtelných lidových písniček, které si s chutí 
zazpívali naši klienti, až po známé šlágry a rytmy různých žánrů.
„Bylo to moc hezké dopoledne. Člověk úplně zapomene na všechny bolesti, když 
slyší písničky svého mladí“, usmívala se jedna z klientek po skončení vystoupení.
Děkujeme hudebníkům za jejich profesionalitu a za to, že do našeho Domova 
vnesli tolik pohody a dobré nálady. Už teď se těšíme na příští setkání, protože 
takové chvíle jsou pro naše klienty tím nejlepším lékem na duši.

Svitlana Buchak,  
PSS pro základní výchovnou nepedagogickou činnost DZR „Čtyřlístek“



Cvičíme mozkové závity
Za okny počasí proměnlivé, zima se stále hlásí o slovo, k pobývání venku 
to zatím příliš neláká a tak si krátíme volný čas společnými aktivitami 
uvnitř budovy. Jednou z oblíbených činností jak ve skupině, tak u lůžka, 
je trénink paměti. Bavíme se širokou paletou nejrůznějších kognitivních 
cvičení. Zařazujeme sem např. poznávání, přiřazování, doplňování, 
výbavnost, kvízy, ale také formu skládání obrazců, poznávání tvarů, 
hmatová a smyslová cvičení – aromaterapie. Společenské hry jsou rovněž 
výbornými alternativami pro cvičení postřehu a úvahy a jsou také vo- 
dítkem ke vzájemné komunikaci zúčastněných klientů. Zápal pro hru  
dá jednotlivcům na chvíli zapomenout na sníženou potřebu komunikace  
a jsou vtaženi do víru akčního souboje, čímž spolu zahájí zcela spontánní 
hovor. A tak se někdy stává, že klient, který se nijak slovně neprojevuje  
je schopen zapojit se do hovoru. 
Rukodělné činnosti jsou rovněž vhodným prostředkem k odreagování, 
procvičení jemné motoriky rukou a udržování schopnosti koordinace  
pohybu. Pro naše klienty volíme takové činnosti, aby pro ně byly snadno  
zvladatelné, nebyly zatěžující a z jejich vykonávání měli klienti dobrý pocit. 
Mají vždy možnost volby, které z daných činností se, ten který den, chtějí 
věnovat. Motoriku procvičujeme na obtáčení, protahování osnovou, splétání 
copánků a háčkování. Těchto činností se účastní spíše ženy. Pro muže máme 
různé sady pro tvoření modelů dle předlohy. 
Malování a vybarvování předtištěných obrázků je také oblíbená činnost 
našich klientů. Někteří si i sami docházejí na jídelnu, kde si v odpoledních 
hodinách sednou a malují. Mají zde stále k dispozici materiál k malování. 
Takto například zhotovili i škrabošky na Masopust. Pokud má některý klient 
zájem se samostatně realizovat, necháme mu prostor k jeho tvorbě. 

Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Canisterapie ve Sněžence
Je první týden v měsíci únoru a do našeho Domova „Sněženka“ 
opět zavítali naši čtyřnozí kamarádi, fenky Babů, Nelly a Siduš 
a kočičky Zrzečka a Orinka. A protože minulé setkání proběhlo 
ve skupině, tentokrát naši chlupatí mazlíčci obcházeli po pokojích. 
Svoji přítomností a veselými kousky pobavili každého klienta, který 
měl zájem je uvítat na svém pokoji. Poté, co si všichni užili hla-
zení, mazlení a odměňování pamlsky za povedené úkoly, byl čas  
se rozloučit. Bylo to příjemně prožité dopoledne a už teď se těšíme,  
až za námi, naši chlupatí kamarádi, zase přijedou! Dana Alexová, 

PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Ředitel Městského ústavu sociálních služeb města Plzně, příspěvková organizace, 
Klatovská třída 777/90, Jižní Předměstí - Plzeň 3, 301 00 Plzeň (dále jen MÚSS Plzeň)

vyhlašuje ve smyslu Článku 3 platného Pracovního řádu MÚSS Plzeň

Výběrové (konkursní) řízení
na obsazení pozice 

VEDOUCÍ ÚTVARU  
„NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - DOMÁCÍ PÉČE“

Ve smyslu výše uvedeného ustanovení Pracovního řádu 
MÚSS Plzeň sděluje ředitel MÚSS Plzeň, že se jedná  
o výběrové (konkursní) řízení, které je při splnění níže 
uvedených podmínek vypsáno pro širokou veřejnost.

Uchazeč musí splňovat následující podmínky  
a doložit následující dokumenty:
1.	Přihláška do výběrového řízení
	 Uchazeč předloží vlastnoručně vyplněnou a pode- 
	 psanou přihlášku, viz příloha – tiskopis č. 85 – PERS  
	 – MÚSS – 2025.

2.	Bezúhonnost
	 Bezúhonnost prokáže uchazeč předložením originálu,  
	 či úředně ověřené kopie Výpisu z rejstříku trestů,  
	 který nesmí být v době termínu odevzdání přihlášek  
	 starší než 30 kalendářních dnů.

3.	Vzdělání
	 Podmínkou pro uchazeče je dosažené minimálně  
	 středoškolské vzdělání s maturitou, odpovídající  
	 získání odborné způsobilosti k výkonu povolání  
	 všeobecné sestry (studijní obor zdravotní, dětská  
	 sestra) – nositel výkonu D2, nositel výkonu D3  
	 – sestra pro domácí péči bez odborného dohledu  
	 se specializovanou způsobilostí v příslušném oboru  
	 je výhodou. Dále znalost IT (MS Word, MS Outlook,  
	 MS Excell).
	 Vzdělání uchazeč prokáže předložením úředně  
	 ověřené kopie dokladu o vzdělání, případně při  
	 pohovoru předložením originálu dosaženého poža- 
	 dovaného vzdělání.

4.	Životopis
	 Uchazeč předloží vlastní rukou podepsaný strukturo- 
	 vaný životopis s vlastnoručně napsaným prohlášením,  
	 ve znění: „Všechny mnou uváděné skutečnosti  
	 v tomto strukturovaném životopise jsou pravdivé  
	 a z mé strany plně dokladovatelné. Jsem si vědom  
	 případných právních následků při uvedení neprav- 
	 divých údajů“.
	 Ve strukturovaném životopise uchazeč uvede mimo  
	 jiné: datum narození, roky ukončení jednotlivých  
	 stupňů vzdělání, získané vědomosti a zkušenosti,  
	 profesní růst, zájmy, záliby a ostatní informace  
	 o osobě uchazeče a datum zpracování strukturova- 
	 ného životopisu.

5.	Motivační dopis
	 Uchazeč předloží vlastnoručně podepsaný motivační  
	 dopis v rozsahu jedné stránky formátu A4, ve kte- 
	 rém uchazeč vysvětlí důvody vedoucí jej k ucházení  
	 se o obsazení uvedené pozice.
6.	Souhlas uchazeče o zaměstnání  
	 se zpracováním osobních údajů
	 Uchazeč předloží vlastní rukou vyplněný a podepsaný  
	 „Souhlas uchazeče o zaměstnání se zpracováním  
	 osobních údajů” viz příloha dokument č. 56 – PERS  
	 – MÚSS – 2018.

Očekáváme:
❚	 Vysokou odbornou úroveň
❚	 Ochotu v prohlubování a zvyšování praktických  
	 a teoretických dovedností
❚	 Zodpovědný přístup k práci a respekt ke klientům
❚	 Schopnost řešit personální záležitosti na svěřeném  
	 úseku
❚	 Manažerské dovednosti
❚	 Zkušenosti s řízením pracovního kolektivu  
	 a schopnost vést tým spolupracovníků je výhodou
❚	 Kreativitu, empatii, asertivitu, efektivnost
❚	 Přizpůsobivost, rozhodnost, zodpovědnost, loajalitu  
	 k zaměstnavateli
❚	 Nástup na pozici Vedoucí útvaru „Nestátní  
	 zdravotnické zařízení Domácí péče“ dne 1.4.2026  
	 nebo dle domluvy

Nabízíme:
❚	 Samostatnou zodpovědnou práci v oblasti  
	 zdravotních služeb
❚	 Práci ve velké organizaci s dlouhodobou tradicí
❚	 Jednosměnný rovnoměrně rozložený pracovní režim
	 ❙	 Odměňování podle platného Nařízení vlády  
		  č. 341/2017 Sb.
	 ❙	 Nadstandardní příplatek za vedení
	 ❙	 Nadstandardní osobní příplatek
	 ❙	 Nadstandardní odměny
❚	 Řadu zaměstnaneckých výhod
	 ❙	 Zvýhodněný datový tarif pro volání v síti O2
	 ❙	 Benefity FKSP



Pečení masopustních koláčků
V týdnu, před plánovaným masopustním posezením, se sešly naše 
„pekařky“ na pečení koláčků, kterými jsme chtěli obohatit hodovní  
stoly při Masopustu. 
Tentokrát jsme poprvé pracovali s kynutým těstem. Hned ráno jsem zamí- 
chala, ve dvou mísách, těsta a nechala je na teple vykynout. Takže když 
„pekařky“ přišly na kroužek pečení, byly v mísách už pěkně nadýchané 
bochánky. Jejich úkolem bylo z kusu těsta vyválet plát a vykrajovat malá 
kolečka. Mezitím jsme si rozmíchali tvarohovou a povidlovou náplň. Tu jsem  
rozdělila do hrníčků a „pekařky“, každá ze svého hrnku, sázely lžičkou náplně 
na vykrojená kolečka. Rozinky jsme měli namočené v rumu den předem  
a tak pěkně nabobtnaly. Těmi jsme koláčky nazdobili navrch a na ně nasy- 
pali trochu máslové drobenky. Zbývalo je už jen nasázet na plechy na pečící  
papír, okraje jsme potřeli rozšlehanými žloutky a putovaly do trouby.  
Zanedlouho se jídelnou linula příjemná vůně. Upečené jsme je nechali  
vychladnout a pak opatrně seskládali do krabice a uložili do chladna. 
Pohoštění na Masopustní posezení tak bylo přichystáno.
Dana Alexová, PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Ředitel Městského ústavu sociálních služeb města Plzně, příspěvková organizace, 
Klatovská třída 777/90, Jižní Předměstí - Plzeň 3, 301 00 Plzeň (dále jen MÚSS Plzeň)

vyhlašuje ve smyslu Článku 3 platného Pracovního řádu MÚSS Plzeň

Výběrové (konkursní) řízení
na obsazení pozice 

VEDOUCÍ ÚTVARU  
„ZDRAVOTNÍ PÉČE DOZP NOVÁČEK“

Ve smyslu výše uvedeného ustanovení Pracovního řádu 
MÚSS Plzeň sděluje ředitel MÚSS Plzeň, že se jedná  
o výběrové (konkursní) řízení, které je při splnění níže 
uvedených podmínek vypsáno pro širokou veřejnost.

Uchazeč musí splňovat následující podmínky  
a doložit následující dokumenty:
1.	Přihláška do výběrového řízení
	 Uchazeč předloží vlastnoručně vyplněnou a pode- 
	 psanou přihlášku, viz příloha – tiskopis č. 85 – PERS  
	 – MÚSS – 2025.

2.	Bezúhonnost
	 Bezúhonnost prokáže uchazeč předložením originálu,  
	 či úředně ověřené kopie Výpisu z rejstříku trestů,  
	 který nesmí být v době termínu odevzdání přihlášek  
	 starší než 30 kalendářních dnů.

3.	Vzdělání
	 Podmínkou pro uchazeče je dosažené minimálně  
	 středoškolské vzdělání s maturitou, odpovídající  
	 získání odborné způsobilosti k výkonu povolání  
	 všeobecné sestry (studijní obor zdravotní, dětská  
	 sestra) – nositel výkonu S2. Dále znalost IT (MS  
	 Word, MS Outlook, MS Excell).
	 Vzdělání uchazeč prokáže předložením úředně  
	 ověřené kopie dokladu o vzdělání, případně při  
	 pohovoru předložením originálu dosaženého poža- 
	 dovaného vzdělání.

4.	Životopis
	 Uchazeč předloží vlastní rukou podepsaný strukturo- 
	 vaný životopis s vlastnoručně napsaným prohlášením,  
	 ve znění: „Všechny mnou uváděné skutečnosti  
	 v tomto strukturovaném životopise jsou pravdivé  
	 a z mé strany plně dokladovatelné. Jsem si vědom  
	 případných právních následků při uvedení neprav- 
	 divých údajů“.
	 Ve strukturovaném životopise uchazeč uvede mimo  
	 jiné: datum narození, roky ukončení jednotlivých  
	 stupňů vzdělání, získané vědomosti a zkušenosti,  
	 profesní růst, zájmy, záliby a ostatní informace  
	 o osobě uchazeče a datum zpracování strukturova- 
	 ného životopisu.

5.	Motivační dopis
	 Uchazeč předloží vlastnoručně podepsaný motivační  
	 dopis v rozsahu jedné stránky formátu A4, ve kte- 
	 rém uchazeč vysvětlí důvody vedoucí jej k ucházení  
	 se o obsazení uvedené pozice.
6.	Souhlas uchazeče o zaměstnání  
	 se zpracováním osobních údajů
	 Uchazeč předloží vlastní rukou vyplněný a podepsaný  
	 „Souhlas uchazeče o zaměstnání se zpracováním  
	 osobních údajů” viz příloha dokument č. 56 – PERS  
	 – MÚSS – 2018.

Očekáváme:
❚	 Vysokou odbornou úroveň
❚	 Ochotu v prohlubování a zvyšování praktických  
	 a teoretických dovedností
❚	 Zodpovědný přístup k práci a respekt ke klientům
❚	 Schopnost řešit personální záležitosti na svěřeném  
	 úseku
❚	 Manažerské dovednosti
❚	 Zkušenosti s řízením pracovního kolektivu  
	 a schopnost vést tým spolupracovníků je výhodou
❚	 Kreativitu, empatii, asertivitu, efektivnost
❚	 Přizpůsobivost, rozhodnost, zodpovědnost, loajalitu  
	 k zaměstnavateli
❚	 Nástup na pozici Vedoucí útvaru „Zdravotní péče  
	 DOZP Nováček“ dne 1.4.2026 nebo dle domluvy

Nabízíme:
❚	 Samostatnou zodpovědnou práci v oblasti  
	 zdravotních služeb poskytovaných v pobytové  
	 sociální službě v Domově pro osoby se zdravotním  
	 postižením
❚	 Práci ve velké organizaci s dlouhodobou tradicí
❚	 Jednosměnný rovnoměrně rozložený pracovní režim
	 ❙	 Odměňování podle platného Nařízení vlády  
		  č. 341/2017 Sb.
	 ❙	 Nadstandardní příplatek za vedení
	 ❙	 Nadstandardní osobní příplatek
	 ❙	 Nadstandardní odměny
❚	 Řadu zaměstnaneckých výhod
	 ❙	 Zvýhodněný datový tarif pro volání v síti O2
	 ❙	 Benefity FKSP



Přihláška do Výběrového (konkursního) řízení:
Uzavřenou obálku s textem: VÝBĚROVÉ (KONKURS- 
NÍ) ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ POZICE VEDOUCÍ 
ÚTVARU „ZDRAVOTNÍ PÉČE DOZP NOVÁČEK“ 
s uvedením dalšího textu: „NEOTVÍRAT“ odevzdá 
uchazeč do 8,00 hodin dne 18. března 2026 do poda- 
telny Městského ústavu sociálních služeb města Plzně, 
příspěvková organizace, Klatovská třída 777/90, Jižní 
Předměstí – Plzeň 3, 301 00 Plzeň.
Součástí uzavřené a ve smyslu předchozího textu 
označené obálky musí být všechny požadované doku- 
menty:
1.	Přihláška do výběrového řízení
2.	Výpis z rejstříku trestů
3.	Doklad o vzdělání
4.	Strukturovaný životopis
5.	Motivační dopis
6.	Souhlas uchazeče o zaměstnání se zpracováním  
	 osobních údajů

Uchazeč, který ke stanovenému termínu nedoloží veškeré 
požadované doklady, bude z výběrového (konkursního) 
řízení bez dalšího vyřazen.

Průběh výběrového (konkursního) řízení:
Výběrové (konkursní) řízení na obsazení pozice Vedoucí 
útvaru „Zdravotní péče DOZP Nováček“ proběhne  
ve dvou kolech:
1. kolo	 Posouzení podaných přihlášek uchazečů  
			   z hlediska formálního – otevírání obálek  
			   (18.3.2026 od 12,00 hodin).
2. kolo	 Pohovor s uchazeči a výběr nejvhodnějšího  
			   uchazeče (19.3.2026 od 8,00 do 14,00 hodin).

Vyhlášení nejvhodnějšího uchazeče a ukončení 
výběrového (konkursního) řízení:
Výběr a vyhlášení nejvhodnějšího uchazeče a ukončení 
výběrového (konkursního) řízení proběhne nejpozději 
dne 20.3.2026.

V Plzni dne 6.2.2026
Mgr. František Šampalík, ředitel MÚSS města Plzně

Masopustní veselice
Masopustní průvody a zábavy byly v plném proudu celý předešlý 
týden, ale v našem Domově „Sněženka“ jsme si pro tuto příležitost 
zvolili až čtvrtek 19. února. Sešli jsme se ve vyzdobené jídelně,  
kde veselé barevné čepičky, škrabošky a figury napovídaly jaký  
druh veselice tu dnes propukne. A samozřejmě žádná zábava se ne- 
obejde bez pořádné muziky a tak tomu bylo i dnes, kdy k nám zavítal  
p. Václav Žákovec s p. Annou Volínovou. 
Klienti zasedli k nazdobeným stolům, dokrášlili se papírovými čepičkami 
a škraboškami a zábava mohla začít. Jídelnou se rozletěly tóny úvodní 
písničky a hned vtahovaly všechny přítomné do zpěvu. K dobré zábavě 
patří také něco na zub a tak se podávaly koláčky s kávou, ty koláčky, 
které naše „kuchařinky“ upekly v rámci kroužku pečení. Zábava byla 
zanedlouho v plném proudu, došlo i na taneček. Melodie střídala melo- 
dii, koláčky přišly k chuti a za hodinku už všeobecné veselí vrcholilo.  
Byla tu poslední píseň a čas rozloučení. Všichni si dopoledne řádně užili 
a s veselou náladou se rozešli do svých pokojíčků. Dana Alexová, 

PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR Sněženka



Už opět jaro přichází
Už opět jaro přichází,
milá se s milým prochází.
Už opět kvetou květiny,
byl jsi pro mě jediný.
Teď už jsem tady sama,
láska zase je s náma.
Jsem tu v Domově, na Borech,
je tu pěkně, až ztrácím dech.
Chodíme taky venku,
občas si měníme plenku.
Máme hodné sestřičky,
starají se po čas celičký.
Je to hlavně Danuška a Jituška.
Danuška s námi tvoří,
láskou ke všem hoří.
Jituška vesele cvičí,
jen to fičí, pěkně fičí.
Ráda chodím venku,
zdravím naší Sněženku!

Básničku složila naše klientka 
Hanka Palmová

Italský den
Ve čtvrtek 26. února v odpoledních hodinách přišli opět mezi nás studen- 
ti Akademie hotelnictví a cestovního ruchu – obor Animátoři a tentokrát 
si pro naše klienty připravili téma „Italský den“. Co se skrývalo pod tímto 
názvem, bylo zprvu překvapením i pro nás. 
Studenti připravili několik okruhů vědomostních kvízů a jeden z úkolů byl 
zaměřen na jemnou motoriku rukou. Klienti pracovali po skupinkách u jed- 
notlivých stolů, kde jim asistovali vždy 2 - 3 studenti. Na jemnou motoriku 
byl úkol navlékání těstovin na šňůrku v barvách italské vlajky, z vědomost- 
ních kvízů to bylo přiřazování nejběžněji užívaných italských slov k českým, 
dále rozdělování italských názvů těstovin, sýrů, sladkých moučníků a slaných  
pokrmů do 4 krabiček těchto kategorií, práce s mapou Itálie, pexeso,  
poslech písniček a určení, která z melodií je italská a na tabletu shlédnutí 
významných míst a staveb v Itálii. Každý z klientů dostal pohlednici, na které 
je záběr na nejznámější most v Benátkách „Ponte di Rialto“ neboli Rialtský 
most, nejstarší most přes Canal Grande z r. 1591. Společné setkání a kolek- 
tivní činnosti přinesly všem zúčastněným zábavu a příjemné a přitom aktiv- 
ní strávení odpoledne. Na závěr jsme si udělali společné foto a s dobrým 
pocitem jsme se rozloučili se studenty a jejich profesory, kteří nám ochotně 
věnovali svůj čas. Dana Alexová, PSS pro výchovnou činnost, DZR Sněženka



Hokejový turnaj
V našem zařízení DS „Jitřenka“ je již tradicí začátkem nového roku 
uspořádat hokejový turnaj. V úterý 10. února se naše společenská 
místnost přeměnila v hokejové hřiště. Spousta hokejek stála v rohu, 
připravené byly i branky a dresy. Utvořila se mužstva odhodlaných 
hráčů a na ploše se objevil rozhodčí. Hodila se úvodní buly a zápas 
začal. 
Odhodlání na obou stranách nebralo konce. Góly padaly jeden  
za druhým, ale v základní hrací době byl výsledek nerozhodný.  
Následovaly nájezdy. Ptáte se kdo vyhrál? Vyhráli úplně všichni, dobrá 
nálada a chuť si zahrát. O tom ostatně svědčily i diplomy, které veškeré 
úsilí všech zúčastněných ocenily. Všichni jsme se shodli, že se příští  
rok na turnaji opět společně sejdeme. Romana Kadaňová, DiS., 

PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost DS „Jitřenka“

Masopustní veselení
Po svátku Tří králů do Popeleční středy nastává doba Masopustu. 17. února  
se jedna z masopustních veselic odehrála i v DS „Jitřenka“. Již od rána  
se scházely maškary všeho druhu a přípravy byly v plném proudu. Mohli  
jste tady potkat doktora, plachou zebru, čarodějnici, kovboje, upíra, krásnou  
neznámou, rockera, klauna nebo vodní žínku. Všichni jsme si výborně za- 
tančili, pobavili se a společně přivítali období předvelikonoční. Už se těšíme, 
jaké nové maškary k nám za rok o příštím Masopustu zavítají.

Romana Kadaňová, DiS.,  
PSS pro výchovnou nepedagogickou činnost DS „Jitřenka“



Masopustní rej
Ve čtvrtek 19.2.2026 v DZR „Petrklíč“ jsme zakončili období maso- 
pustu veselým maškarním rejem dětí z 90.MŠ. Děti k nám přišly  
v pestrých kostýmech filmových hrdinů, jako je Batman, Spiderman 
či kosmonaut, nebo v maskách čarodějnice, kovboje nebo vodníka. 
Největší zastoupení ale měly princezny a rytíři, neboť se ve školce  
právě tomuto historickému tématu věnují. 
Děti nás potěšily svou přítomností a programem, který si pro nás 
připravily. Každá třída nám předvedla své pěkné vystoupení plné rytmu 
a pohybových písniček. Postupně se vystřídaly všechny třídy a celkový 
zážitek z masopustního reje zanechal v našich klientech radostný pocit.
Závěrečný děkovný potlesk od našich klientů a malý bonbón jako sladká  
odměna rozhodně nechyběly. Děkujeme paním učitelkám a dětem ze třídy  
Berušek, Zajíců, Myšek, Oveček, Veverek a Ježků za krásné zábavné 
představení a příjemné setkání.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Drahokamy času
Někteří klienti DZR „Petrklíč“ se v uplynulých týdnech zapojili  
do projektu „Drahokamy času“, jehož cílem je zaznamenat a uchovat 
životní příběhy pamětníků. Prostřednictvím natáčených rozhovorů 
vznikala jedinečná svědectví o tom, jak se žilo v různých obdobích 
minulého století. Jsou to vyprávění o běžných starostech, radostech 
i zlomových okamžicích, které formovaly lidské osudy. Účastníci  
se během rozhovorů vracejí do dětství, mládí, k pracovním zkuše- 
nostem i rodinnému životu. 
Jeden z takto natočených příspěvků jsme si společně promítli při přátelském 
posezení u kafíčka a cukroví. Některé vzpomínky vyvolaly úsměv, jiné 
tiché zamyšlení. Projekt „Drahokamy času“ tak připomíná, že skutečné 
poklady nejsou ukryté v truhlách, ale v lidských vzpomínkách. Každý 
zaznamenaný příběh je drobným drahokamem, který pomáhá uchovat 
paměť minulých generací pro ty budoucí.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Velký karnevalový průvod
Velký masopustní průvod již tradičně navštívil náš DZR „Petrklíč, kdy více 
jak 300 žáků v nejrůznějších maskách potěšilo naše klienty svou přítomností  
a bujarou náladou. Rozpustilý masopustní rej se uskutečnil v pátek 6.2.2026  
v dopoledních hodinách. 
Maškary zaplnily prostory naší zahrady a také navštívily naše klienty v jídelnách, 
kteří je již nedočkavě očekávali. Setkání tváří v tvář s jednotlivými maskami byl 
pro nás moc hezký zážitek. Pohádkové bytosti si pro naše klienty připravily malé 
dárečky, které potěšily. Červená karkulka rozdávala domácí perníčky, vodník 
se zajíčkem malovaná přáníčka a Masopust nabízel zlaťáky pro štěstí. Mohli 
jsme oči nechat na důvtipných maskách, které jsme si se zájmem prohlíželi. 
Samozřejmě nechyběly tradiční kostýmy slamáka, medvěda, báby s nůší a další 
jako např. masky klauna, krále, rytíře, princezny, vodníka, šaška a další nápa- 
dité kostýmy. Na závěr také naši klienti předali dárek v podobě velkoformá- 
tového výkresu zimní krajiny s ptáčky, který jsme v Domově s klienty vytvořili. 
Děkujeme za výjimečný společný zážitek všem učitelům a žákům z 1. ZŠ. 
Děkujeme také vedoucí vychovatelce a koordinátorce Komunitní školy paní  
Andree Kokoškové a žákům ze školního parlamentu, kteří se na akci velkou 
měrou podíleli a díky nimž vznikla nová tradice na kterou se naši klienti mohou 
těšit. Děkujeme také dětem a paním učitelkám z 91. MŠ, kteří se k masopust- 
nímu průvodu již tradičně připojují. 

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



Koncert s heligonkou
V DZR „Petrklíč“ se opět zpívalo a to opravdu s chutí a zvesela. V úterý 
24.2.2026 si naši klienti užili masopustní koncert plný zábavy a krásných 
písniček. Měsíc únor je ve znamení masopustu, maškar a karnevalů, a tak 
i na našem únorovém hudebním představení nechyběly maškarní čepičky, 
kterými jsme karnevalovou atmosféru podpořili. 
K poslechu zpíval pan Václav Auterský, který skvěle zahrál jak na klávesy,  
tak na heligonku. Zpívaly se známé i méně známé lidové písničky. Při některých 
si naši klienti společně zazpívali jako jeden velký pěvecký sbor. Z repertoáru  
zazněly písničky, které potěšily a pohladily: To byla kočka, ta měla očka;  
Ty musíš má milá něco na mě vědět; Hledám galánečku; Stavěli tesaři 
zedníkům lešení; Od Tábora až k nám; Jen jedno přání v srdci mám; atd.  
Ohlasy našich klientů na kulturní představení byly pochvalné a koncert  
si společně moc užili. Děkujeme panu Václavovi Auterskému za krásné 
hudební vystoupení a příjemně strávený společný čas.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“
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Maškarní tvoření
Již téměř každoročně v únoru v DZR „Petrklíč“ vyrábíme karnevalové 
masky, a i letos jsme se do tvoření společně pustili. Pomocí čtvrtky,  
krepového papíru a lepidla jsme vytvořili velké maškarní čepičky, které 
během masopustního reje v našem Domově nešly přehlédnout. 
Zvolili jsme výrazné a kontrastní barvy krepového papíru, který jsme nejprve 
nastříhali na pruhy a pak do poloviny rozstříhali na třásně. Barevné pruhy 
s třásněmi jsme lepili do jednotlivých řad pravidelně nad sebou až do nejužší 
špičky čepičky. Nezapomněli jsme ani na výrazný střapec, který nesměl chybět  
a ani na gumičku, bez které by čepička na hlavě nedržela. Během tvoření nám 
čas rychle ubíhal a na závěr jsme měli radost z vydařených hotových výrobků. 
Naše čepičky jsme během únorového masopustu využili již několikrát a vždy 
se líbily a přinesly potěšení.

Šárka Bartošková, pracovník v sociálních službách  
pro výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“


